

## Престольный праздник храма новомучеников и исповедников в парижском пригороде Ванве возглавил Патриарший экзарх Западной Европы



**Служба коммуникации ОВЦС, 11.02.2025.** 9 февраля, в Неделю о мытаре и фарисее, день памяти подвига новомучеников и исповедников Церкви Русской, в Ванве (пригород Парижа) состоялись торжества по случаю престольного праздника местного прихода Корсунской епархии.

В этот день Патриарший экзарх Западной Европы митрополит Корсунский и Западноевропейский Нестор посетил приход в Ванве и совершил в нем Божественную литургию.

Иерарху сослужили настоятель прихода иерей Иоанн Димитров, клирик храма архимандрит Ефрем (Мецциани), клирик Преображенского храма г. Москвы иерей Кирилл Киселев, иеромонах Петр (Смирнов), проректор Духовно-образовательного центра имени преподобной Женевиевы Парижской, клирик Преображенского собора г. Кишинева (Республика Молдова) иерей Мариан Плэмэдеала, сопровождавшие архипастыря клирики Троицкого собора иерей Даниил

Набережный и диакон Роман Оника.

На малом входе по представлению митрополита Нестора и благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла архимандрит Ефрем был удостоен права служения Литургии с отверстыми царскими вратами до Херувимской песни, **сообщает** епархиальный сайт.

Богослужение совершалось на церковнославянском и французском языках при большом стечении прихожан и паломников, прибывших из разных приходов Парижского региона.

По окончании Литургии митрополит Нестор обратился к собравшимся в храме со словами проповеди, в которой представил общине нового настоятеля – иерея Иоанна Димитрова, назначенного в конце прошлого года, а также поздравил духовенство и прихожан с храмовым праздником.

Престольные торжества завершились общей праздничной трапезой.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92866/>